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Suomen Schipperkekerho Ry 
Jenny Oksanen   PÖYTÄKIRJA 
 
 
SYYSKOKOUS 
 
Aika ja paikka 22.11.2003 Vantaa  
 
Läsnäolijat  Marja Valminen, Janakkala 
  Jenny Oksanen, Helsinki    
  Minna Virta, Vantaa 
  Aino Sovelius, Joensuu 
  Hanna Ikonen, Helsinki 
  Carita Weijola, Helsinki 
  Jenni Silvo, Helsinki 
  Hilkka Mattila, Helsinki 
  Kirsi Loukasmäki, Vantaa 
  Pirjo Lunkka, Vantaa 
  Kirsi Ronkainen, Kuopio 
  Anna Portman, Vantaa 
 

• Yhdistyksen puheenjohtaja Marja Valminen avasi kokouksen kello 14.15 
 

• Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Marja Valminen ja sihteeriksi Jenny Oksanen. 
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Pirjo Lunkka ja Anna Portman, jotka toimivat tarvittaessa 
myös ääntenlaskijoina. 

 
• Kokous todettiin laillisesti kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

 
• Yhdistyksen hyvän taloudellisen tilanteen takia päätettiin laskea vuoden 2004 

vuosijäsenmaksu nykyisestä 20 eurosta 17 euroon. Nuoriso- ja perhejäsenmaksut päätettiin 
säilyttää nykyisessä suuruudessaan (12 ja 10 euroa). Myös kasvattajalistan ilmoitushinta 5 
euroa / vuosi päätettiin pitää ennallaan. 

 
• Hyväksyttiin hallituksen esittämä toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vuodelle 

2004 jäsenmaksun alenemisen aiheuttaman muutoksen huomioiden. 
 

• Yhdistyksen nykyinen puheenjohtaja Marja Valminen valittiin jatkamaan tehtävässään myös 
vuonna 2004 

 
• Valittiin hallituksen jäsenet erovuorossa olevien (Jenny Oksanen, Minna Virta ja Aino 

Sovelius) ja eroavien (Kirsi Ronkainen, Pirjo Lehmustola-Franzen, Virpi Rikkilä) tilalle. 
Uudessa hallituksessa istuvat Minna Virta, Jenny Oksanen, Anna Portman kahden vuoden 
pestillä sekä Pirjo Lunkka, Aino Sovelius ja Hanna Ikonen yhden vuoden pestillä.   

 
• Varajäseniksi valittiin Virpi Rikkilä, Kirsi Ronkainen ja Riikka Aapalahti. Varajäsenet ovat 

pestissään vuoden kerrallaan. 
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• Tilintarkastajiksi valittiin Leena Parviainen ja Kirsi Loukasmäki sekä heidän 
varamiehikseen Hilkka Mattila ja Pirjo Lehmustola-Franzen 

 
• Muut asiat: 

 
- Laiviksen numero 2/2003 jäi ilmestymättä tiedoston tuhouduttua päätoimittajan 

koneelta. Päätettiin ettei vuoden 2003 jäsenmaksua tai sen osaa hyvitetä 
jäsenistölle takaisin. 

- Myyntiartikkelit: Minna Virta ottaa tilauksia vastaan schipperkeaiheisista 
lyhdyistä ja ”tervetuloa”-kylteistä. Myyntivalikoimaamme on tulossa myös 
logobrodeerauksella varustettuja kangastuotteita 

- Päätettiin järjestää vuosikokous tuttuun tapaan Tampereen KV-näyttelyn 
yhteydessä maaliskuussa 2004 

- Annettiin Jenny Oksaselle ja Anna Portmanille tehtäväksi muokata Vuoden 
Agilityschipperke-kilpailun säännöt nykyistä parempaan muotoon sekä Minna 
Virralle ja Hanna Ikoselle tehtäväksi muokata Vuoden 
Näyttelyschipperkekilpailun säännöt nykyisiä näyttelysääntöjä vastaaviksi. 

- Päätettiin jatkossa palkita kunniakirjalla ja mitalilla jäsenemme, jotka ovat 
suorittaneet schipperkensä kanssa BH-kokeen. 

 
  

• Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 15.27 
 
 
Vakuudeksi, 
 
 
_________________________________   ___________________________________ 
Jenny Oksanen      Marja Valminen  
sihteeri       puheenjohtaja 
 
 
________________________________     ___________________________________ 
Pirjo Lunkka             Anna Portman 
pöytäkirjan tarkastaja     pöytäkirjan tarkastaja 


